
1 RJEŠENJA

Zadatak 17. 1) Napiši tri prva člana raspisa potencije
(a − 2)10 .
2) Napiši tri posljednja člana raspisa potencije (2x + 1)9 .

Rješenje. 1) (a − 2)10 =
(

10
0

)
a10 +

(
10
1

)
a9(−2)1 +

(
10
2

)
a8(−2)2 + . . .

= a10 − 20a9 + 180a8 + . . . ;
Prva tri člana potencije (a − 2)10 su a10 , −20a9 i 180a8 ;

2) (2x + 1)9 =
(

9
0

)
(2x)9 + . . . +

(
9
7

)
(2x)2 +

(
9
8

)
2x + 1

= 512x9 + . . . + 36 · 4x2 + 9 · 2x + 1 = 512x9 + . . . + 144x2 + 18x + 1 ;
Posljednja tri člana potencije (2x + 1)9 su 144x2 , 18x i 1 .
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